

Надежный партнер нефтяников и газовиков

ООО «Севертехпром» более 15 лет специализируется на разработке проектной документации, необходимой для строительства и реконструкции нефтяных и газовых скважин любой сложности и обустройства нефтяных и газовых месторождений.

В перечень услуг, оказываемых ООО «Севертехпром», входят:

- разработка проектов подготовительных работ;
- разработка сметной документации на подготовительные работы, строительство, реконструкцию скважин и обустройство месторождений;
- авторский надзор за строительством скважин;
- моделирование в реальном времени процесса бурения скважины и других технологических операций;
- сопровождение проектной документации при прохождении госэкспертизы.

Выполнять работы позволяет свидетельство о допуске к видам работ, оказывающих влияние на безопасность объектов капитального строительства.

Все сотрудники ООО «Севертехпром» аттестованы по программе «Требования промышленной безопасности в нефтяной и газовой промышленности» и обладают достаточным опытом работы. Их рабочие места оснащены самыми современными компьютерами с лицензионным специализированным программным обеспечением.

ООО «Севертехпром» имеет сертификаты соответствия системы менеджмента качества ГОСТ Р ИСО 9001:2015 (ISO 9001:2015),

От имени всех сотрудников ООО «Севертехпром» и от себя лично поздравляю генерального директора ООО «Газпром добыча Краснодар» Андрея Александровича ЗАХАРОВА с 60-летием!

Желаю Андрею Александровичу крепкого здоровья и благополучия, а руководимой им компании — процветания и новых производственных достижений.

**Руслан ФЁДОРОВ,
директор ООО «Севертехпром»**



ГОСТ Р ИСО 14001-2016 (ISO 14001:2015),
ГОСТ Р ИСО 45001-202 (ISO 45001:2018).

Все это в сочетании с высоким профессионализмом сотрудников компании позволяет получать многочисленные положительные отзывы от заказчиков, в числе которых ООО «ННК-Северная нефть» (ООО «РН-Северная нефть»), АО «Комнедра», ООО «СК «РУСВЬЕ-ПЕТРО», ООО «Газпром добыча Краснодар», ООО «Нарьянмарнефтегаз», ООО «Самара-НИПИнефть», АО «ННК-Печоранефть», ООО «НК «Дельта Нафта», ООО «НГК «Горный» и другие организации. ■



ООО «Севертехпром»
169300 Республика Коми,
г. Ухта, ул. Загородная, 54
Тел. 8 (8216) 760-787

E-mail: severtehprom@yandex.ru
www.severtehprom.komi-nao.ru

Завод «Измерон» обновил производство для нефтегазовой отрасли

Новая промышленная площадка одного из крупнейших российских разработчиков и производителей внутрискважинного оборудования для нефтегазовой отрасли — ООО «НПФ Завод «Измерон», входящего в состав холдинга «Бронка Групп», — была открыта в конце марта в Санкт-Петербурге. Обновленное производство позволит предприятию увеличить объемы выпуска оборудования и расширить номенклатуру изделий с 50 до 200 позиций.

В числе новых производственных помещений завода — участок термической обработки заготовок изделий, станки глубокого сверления и высокоточной обработки деталей со сложными поверхностями, а также стенды для испытаний оборудования в условиях, имитирующих скважинные (давление до 115 МПа и рабочая температура).

Ключевой заказчик продукции предприятия — ПАО «Газпром». Компания много лет закупает у завода комплексы подземного оборудования, в частности, для месторождений на Ямале, в Восточной Сибири, на Дальнем Востоке, Южном Урале и юге России. Стороны активно сотрудничают по вопросам разработки передового высокотехнологичного отечественного оборудования. Так, по заказу «Газпрома» «Измерон» освоил серийный выпуск внутрискважинного оборудования в углекислотостойком и сероводородостойком

исполнении. Оно используется на Уренгойском, Оренбургском и Астраханском месторождениях. Основанием для успешного сотрудничества является высокое качество продукции, которую производит «Измерон».

Правительство Санкт-Петербурга и ПАО «Газпром» с 2015 года ведут совместную работу по расширению использования высокотехнологичной продукции организаций города, в том числе импортозамещающей. «Развитие «Измерона», без сомнения, — это развитие научно-технического потенциала России, газовой отрасли и нашего любимого Санкт-Петербурга», — отметил в ходе торжественной церемонии открытия нового объекта председатель правления ПАО «Газпром» Алексей МИЛЛЕР.

www.gazprom.ru